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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/10/2022.  
 

Ao vigésimo quinto (25º) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Roberto Emídio e o Thiago Barbante. Totalizando a presença de dez (10) vereadores e dois (02) 

ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a Quinquagésima Nona 

Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e Votação a Quinquagésima 

Sétima (57ª) e Quinquagésima Oitava (58ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano - 

Atas aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno 

Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei 

Nº 39/2022, oriundo da mensagem 038/2022 de autoria do Poder Executivo que: ”DISPÕE 

SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE MOTO TÁXI DO MUNICÍPIO”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Renan Bolinha – apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: “Indico que seja feito o recapeamento asfáltico nas ruas: PAULO, JORGE LIMA, 

JOÃO LUIZ NASCIMENTO, MARIO PEDROSA, RAUL próxima. á Praça João Luiz 

Nascimento”. Vereador Roberto Emídio – apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico que seja feita a ampliação e reforma da Clínica da Família Jacutinga”. Assunto: “Indico 

que seja feita a reforma e ampliação e reforma da Clínica da Família Jorge Campos – bairro 

Coréia”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Roberto Emídio 

protocolou 02 pedidos de providências. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas, usou a 

Tribuna para falar sobre a perda de uma pessoa tão especial na cidade de Mesquita, que foi 

Janine Damas, uma mulher que encantava a todos através da música, lutava contra a 

desigualdade social e sempre a frente das ações em prol da população. Uma mulher que foi 

exemplo e continuará sendo pra muitas pessoas, não só pela sua luta contra o câncer, mas pela 

sua luta durante toda a sua vida pelas causas sociais, pelo empoderamento da mulher na 

ocupação da sociedade, então em homenagem a Janine Damas, a Vereadora pediu a todos uma 

salva de palmas. Por fim, aproveitou o ensejo para reforçar que foi feito um ofício pertinente e 

importante para que sejam analisadas as informações que são discutidas em planária, a partir do 

Regimento Interno da Casa. O Secretário Marcel informou a todos que o vereador Diogo 

Talento se ausentou da Sessão Ordinária por motivos pessoais, logo em seguida fez a leitura do 

Requerimento de Urgência Especial. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 

Projeto de Lei nº 39/2022 e o Projeto de Lei nº 41/2022 oriundo da mensagem 039 ambos de 

autoria do Poder Executivo: Em Discussão e Votação, APROVADO com unanimidade de 

votos.  ORDEM DO DIA, em 2º Discussão e Votação e em bloco: Projeto de Lei Nº 33/2022, 

oriundo da mensagem 033/2022 de autoria do Poder Executivo que: ”DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ALTERNATIVO DO 

MUNICIPIO”. Projeto de Lei Nº 34/2022, oriundo da mensagem 034/2022 de autoria do Poder 

Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TAXI DO 

MUNICIPIO".  
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Projeto de Lei Nº 35/2022, oriundo da mensagem 035/2022 de autoria do Poder Executivo que: 

“DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇAO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR 

DO MUNICIPIO". Projeto de Lei Nº 38/2022, oriundo da mensagem 037/2022 de autoria do 

Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 55 DE 13 DE 

DEZEMBRO DE 2001”. Em discussão a vereadora Ana Cris Gêmeas: Solicitou vista a 

Mesa Diretora e a Procuradoria da Casa sobre os Projetos de Lei, e qual é o formato que será 

pra conceder vistas as Mensagens e Projetos, pois a mesma recebeu somente os que estavam na 

Ordem do Dia desta Sessão e não os que entraram em Urgência Especial. A Vereadora solicitou 

aos demais vereadores que pudessem juntos discutir e fazer vistas as mensagens e projetos que 

são importantes e pertinentes. A mesma falou que em dois mil e dezoito (2018) a ex-vereadora 

Cris Gêmeas pediu a inserção de uma porcentagem na concessão dos táxis na qual daria dez por 

cento (10%) para pessoas com deficiência, onde foi aprovado pela Casa Legislativa e foi vetado 

pelo Prefeito durante a sua gestão. Porém, o Ministério Público solicitou informações do 

Projeto e sua tramitação, e qual tinha sido a resposta. O gabinete da Vereadora informou ao 

Ministério Público a época, o mesmo também solicitou ao Presidente, que na ocasião era o 

vereador Sancler Nininho que tinha assumido, informações sobre o Projeto, qual teria sido a 

especificação e a votação dentro e fora da Casa Legislativa com o retorno do veto e não foi 

informado na época, e até o momento o gabinete não tem as informações e respostas do 

Ministério Público acerca da inserção dos dez por cento (10%), se houve ou não a revisão e a 

justificativa sobre o Projeto em questão. Então, por conta disso a vereadora Ana Cris Gêmeas 

solicitou vistas as mensagens que são de grande importância e que tenha a disponibilidade dos 

dez por cento (10%) para as pessoas com deficiência na concessão dos transportes alternativos 

e táxis. Outra situação que ressaltou, foi sobre o formato da escolha, pois, uma vez identificado 

que pode ter mais interessados nos espaços e vagas determinado pelo Executivo, a mesma não 

conseguiu identificar a legalidade e a informação no projeto e na mensagem enviada pelo 

Executivo. A Vereadora pediu para que seja clara e transparente o formato da exceção e de que 

forma essa concessão será dada, e a regulamentação a mesma entende que é uma atualização de 

uma regulamentação, mas, se já estão atualizando a mensagem e suas regulações tão 

importantes para o município em relação ao transporte não só o alternativo, mas o moto táxi e 

taxistas são importantes também que sejam inseridas as informações e que haja uma discussão. 

Em resposta a Vereadora, o Presidente disse que como os projetos estão em segunda discussão, 

à mesma poderia ter pedido vista na primeira discussão, mas, pela ordem da Casa, o mesmo 

colocou o Pedido de Vista em votação, Rejeitado pelos demais vereadores.  Logo em seguida 

foi colocado em 2ª Discussão e 2ª Votação os Projetos da Ordem do Dia, APROVADOS, com 

um voto contrário da vereadora Ana Cris Gêmeas. EM REGIME DE URGÊNCIA - 1ª 

Discussão e 1ª Votação Única: Projeto de Lei Nº 38/2022, oriundo da mensagem 037/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 55 DE 13 DE 

DEZEMBRO DE 2001”. Projeto de Lei nº 39/2022, oriundo da mensagem 038 de autoria do 

Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE MOTO 

TÁXI DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei nº 41/2022 oriundo da mensagem 039 

de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA – MESQUITAPREV, PROMOVENDO ALTERAÇÃO NO CARGO EM 

COMISSÃO DE DIRETOR PRESIDENTE DA AUTARQUIA, COM ELEVAÇÃODE DESPESA, 

ALTERANDO-SE O ANEXO I DA LEI Nº 903, DE 03 DE JUNHO DE 2015”. 
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Em 1ª Discussão, vereadora Ana Cris Gêmeas: Ressaltou dizendo que na última sessão foi 

discutido sobre a questão dos projetos, que inclusive a mesma questionou o fato de não ter tido 

o acesso dos mesmos, e sendo assim, não poderia ter uma 1ª discussão. Disse não querer 

atrapalhar a aprovação dos projetos, mas sim, ter uma discussão clara sobre os mesmos. Na 

última sessão a mesma disse ter ressaltado sobre a ausência dos projetos e mensagens para que 

os vereadores pudessem ter acesso e saber de fato o que seria votado, pois quando se tem 

acesso aos projetos e mensagens tem como saber as informações importantes e pertinentes 

dentro dos mesmos, inclusive os que chegam de urgência especial. E, sobre a resposta dada 

pelo presidente da Casa Legislativa não condiz com a realidade, pelo contrário, as colocações 

que a mesma informou seriam importantes ter na mensagem, pois tem a certeza que, são 

informações que os próprios usuários, moradores e profissionais que vão ter a concessão 

também precisam discutir. Considerando que a Comissão já exalou o parecer, o Presidente 

colocou em 1ª Votação e em 2ª Discussão e Votação: Em 2ª Discussão, vereadora Ana Cris 

Gêmeas: Solicitou a leitura do parecer para que fique claro o que está sendo votado. Em 

resposta a Vereadora, o Presidente esclareceu que não havia a necessidade da leitura em 

plenário, que a mesma iria receber o mesmo. Logo em seguida colocou em Votação: 

APROVADOS pelos vereadores presentes e REJEITADO pela vereadora Ana Cris Gêmeas. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereadora Ana Cris Gêmeas: Disse que tinha um público 

presente e um público que estava assistindo pela rede social, e que era responsabilidade 

enquanto vereadores, os membros da comissão apresentar o parecer, pois queria entender de 

não fazer, que os parecer não são ocultos. Em resposta a vereadora Ana Cris Gêmeas, o 

Presidente esclareceu novamente que, regimentalmente não se ler o parecer em plenário, que a 

mesma poderá ter o parecer solicitando ao Setor de Protocolo onde será providenciado para que 

o mesmo chegue à sua mão. Vereador Thiago Barbante, usou a Tribuna para parabenizar ao 

20º Batalhão pela agilidade dos policiais em uma ação no bairro do Cosmorama, próximo ao 

Cemitério Jardim da Saudade, que ocasionou na prisão de meliantes que furtaram pertences dos 

moradores. Frisou a importância de cobrar ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, a 

promessa que o mesmo fez em implantar o Programa de Segurança Presente na cidade de 

Mesquita. O Vereador aproveitou o ensejo para homenagear com uma Moção de 

Congratulações e Aplausos o Dr. Jorge Luiz Martins Campos (Dr. Jorge Campos Filho), pelo 

Dia do Dentista. O Presidente antes de encerrar a sessão, comunicou que no dia 09 de 

novembro (quarta-feira) terá uma reunião com o representante da Águas do Rio na Casa 

Legislativa. Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a 

Quinquagésima Nona Sessão Ordinária do dia 25 de outubro de 2022.  
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